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 Az Erasmus + program keretén belül egy kéthetes francia nyelvtanárok számára 

szervezett továbbképzésen vehettem részt Kotroczó Dóra kollégámmal egyetemben 2021 

nyarán. A pályázatunk célkitűzése az, hogy egy olyan aktualizált oktatási segédanyagot, 

óratervgyűjteményt hozzunk létre a francia civilizáció 11. évfolyama számára, amelyet a 

franciatanárok használni tudnak a tantárgy tanítása során.  

 Az Université de Franche-Comté Centre de Linguistique Appliquée (CLA) által 

szervezett képzés programjában sikeresen találtunk olyan kurzust, amely kapcsolódott a 

pályázat leírásában szereplő elképzeléshez. Bár a járvány miatt a lehetőségek korlátozottak 

voltak, így is a civilizációs modulon kívül még sikerült két olyan tanfolyamot találnunk, 

amelyeknek elvégzése után a megszerzett tudást majd hasznosítani tudjuk a francia 

idegennyelvi órákon, bővíthetjük módszertani ismereteinket és újabb tanítási módszereket 

sajátíthatunk el. Így a nyári egyetem keretein belül minden hétköznap reggel egy olyan órán 

vettünk részt, ahol egy francia nyelvórákon használható játékos nyelvi feladatbankot hoztunk 

létre a kurzusvezetőnk nagylelkű hozzájárulásával és mindezeket a gyakorlatban is 

lehetőségünk nyílt kipróbálni. A délelőtti kurzuson különböző úgynevezett „autentikus” 

dokumentumok, vagyis anyanyelvi, nem kifejezetten nyelvoktatásra szánt anyagok (cikkek, 

podcastek, videók, plakátok) szintek szerinti didaktizálásával és felhasználásával 

foglalatoskodtunk párban vagy 3-4 fős csoportokban. Végül a délutáni, civilizációs 

tanfolyamon lehetőségünk nyílt a francia kulturális tudásunk kibővítésére és korszerűsítésére 

és mindemelett a megszerzett ismeretek tanórán való hiteles és érdekfeszítő módon való 

átadására és feldolgozására.  

Mind a három modul hozzájárult ahhoz, hogy fejlődhessek abban, hogy mindazt a 

tudást, amit átadok a tanítványaimnak, legyen az idegennyelvi vagy civilizációs, a lehető 

leghitelesebben, interaktívan és kreatívan tegyem, belevonva a diákokat a tanulási folyamatba, 

hogy képesek legyenek az önálló gondolkodásra és véleményük intelligens átadására.  

 Nem utolsósorban, nyelvtanárként fontosnak tartom, hogy időről időre anyanyelvi 

környezetben frissítsük fel nyelvi és civilizációs ismereteinket, így a Besançonban töltött két 

hét erre tökéletes alkalom volt. Hatalmas élmény volt számomra ez a „tanulmányi” út, 

megismerhettem Franciaország egy még számomra ismeretlen részét és mivel négyen utaztunk 

együtt kollégák, igazi csapatépítőként is szolgált. Bízom benne, hogy mindazt a civilizációs 

tudást, amit az Erasmus továbbképzés alatt megszereztünk minél jobban be tudjuk építeni a 

civilizációs segédanyagba.  
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